

## 【梅嶺客家美食音樂饗宴 共下發現客家好味緒】

107年12月15日臺南市政府民族事務委員會與楠西區公所，在楠西區梅嶺舉辦「望梅知客—梅嶺客家美食音樂節」活動，邀請在地客家特色餐廳推出最具特色之客家創意料理，並由遊客票選出心目中最佳的客家美食人氣王，以及邀請知名的真相樂團、客家星光幫歌手及在地客家社團演出，讓民眾在客家音樂中，品嚐獨特的梅嶺客家料理！



活動記者會汪志敏主任委員與楠西區長及參與店家大合照

活動當日由本市培育多年的仁德國小學童客家獅表演拉開序幕，獲得現場滿堂喝采！緊接著是客家星光幫龍宣巨、劉奕彤及劉亦岑熱鬧唱跳演出，讓現場 HIGH 到最高點，另外特別邀請入圍第十四屆金曲獎入圍最佳客語歌手的真相樂團團長羅國禮，以及創下最年輕(17歲)即入圍金曲獎最佳客語演唱歌手黃于娟帶來變奏老山歌及平板演出，讓市民朋友在聆聽客家流行音樂歡樂的氣氛下，認識梅嶺客家美食文化！

市府民族事務委員會主任委員汪志敏表示，梅嶺山水秀麗，孕育出豐美的農產品，尤其梅子及醃梅製品遠近馳名，經過不斷地創新與變化後，梅嶺在地特色的客家料理，不僅保有客家老祖先留下的味道，更符合在地生活的哲學，如運用醃梅的酸味烹煮成「梅香肥腸」，其美味不輸客家名菜「薑絲大腸」，希望藉由此次活動，推廣臺南在地客家美食，並促進產業升級及帶動觀光休閒發展！



此次活動最為大家引頸期盼的，是 7 家在地餐廳提供的客家創意料理美食試吃，活動一開始就排起長長人龍，把各餐廳提供美食細細品嚐評比，最後由文川梅仔雞的梅香豆腐獲得美食人氣王。



文川梅仔雞的梅香豆腐獲得美食人氣王

參與此次活動的餐廳各具特色，經遊客票選出其他各項創意料理獎項，福來梅仔雞「薑黃雞」最佳客家特色獎、天香園餐廳「梅香肥腸」最佳客家味緒獎、二層坪梅仔雞「梅子雞」最佳客家創意獎、大眾餐飲「刈菜雞」最佳客家賣相及梅嶺梅仔雞第一家「蜜汁梅子雞」最佳客家潛力、楓采榆庭園餐廳「咖啡雞」最佳客家廚藝獎。

市府民族事務委員會表示，希望藉由此次活動讓更多市民朋友感受及認識客家文化特色與內涵，進而親近客家文化，並以此次活動為出發點，以梅嶺作為臺南行銷客家之立基，並輔以文化、藝術、生活等多面向方式點亮臺南新客家！



7 間在地餐廳推出最具特色之客家創意料理頒獎典禮

